

邁向彌勒家園

◎ 謝春子

4月3日(農曆2月19日)，全國歡慶南海古佛聖誕之時，慈興也正在辦喜事！雙喜臨門，心情加倍歡喜!!一定要告訴您這難得的彌勒家園，請您共分享這一份喜悅。

相識了7年的壬申和又嘉，經過了2千多個共同成長的日子，歷經甜蜜的歡笑、爲了彼此而互相鼓勵、護持、期待、牽掛，就在壬申承諾他將大腳守護小腳又嘉一生時，他們決定攜手共創人生另一個旅程，不管未來風風雨雨，他們誓定守護對方，於是就在去年的八八莫拉克不畏風雨中完成提親之禮，這也是上天見證的。



▲ 彌勒家園的代代傳承。

從小，這對新人都是在道化家庭中長大，除了決定共組家庭之外，他們更感恩天恩師德，感念父母道義的傳承、道念的薰陶加上智慧的開展，他們決定攜手推展道務，尤其是大專院校。這可不是嘴巴說說而已，壬申醫師除了看診時間外，積極參與慈興終身學習班務、專題授課、擔任大專生師資培訓的指導教授，從籌備會議到參班，不僅全程參與，更帶領弟妹一起投入道場，真是最佳榜樣！

即將要升格當公公婆婆的德源班長與錦鳳學長，滿心歡喜籌備婚事，他們決定婚禮在中堂舉辦，祈求諸天仙佛庇祐這對新人，更企盼大德點傳師與所有人蒞臨祝福，大家更是懷著無比喜悅的心情共同出席這場喜宴。

從婚禮會場的佈置、招待服務人員、攝影音控以及上菜秀的學長們，一切由慈興團隊負責，由於壬申和又嘉用心的規劃，加上慈興團隊頂級的默契，所有親友的祝福與見證下，新



▲ 蔡點傳師帶動全體祝福，笑聲、掌聲響徹雲霄。

人們完成了神聖的終身大事！

大喜之日，宴客時間是中午，典禮完成已是下午三點了，雙方父母和新人回府休息。慈興團隊整理場地、準備晚上7點終身學習開班，您覺得到此告一段落了嗎？NO.NO.NO.更感人的還在後頭呢…。

新郎壬申的妹妹宛羚、弟弟伊達回到家稍作整理，隨即換上制服直奔慈興，因為他們擔任大專生培訓營的幹部，4點佈置教室場地，5點要開始上課，所以不能在家裡招呼賓客。感動吧！這樣的精神真是令我們豎起大拇指！若不是感恩天恩師德、明白大道的殊勝，感謝點傳師的栽培以及父母親的諄諄教誨，他們怎能如此發心付出啊？

晚上開班前，後學和幾位學長閒聊中，提及今天是新人的大喜之日，加上忙碌了一陣子，總該在新房度過甜蜜時光或休息，不會來上課吧？沒想到話才一出口，誰知？？這對新人



▲ 道場的尊貴，讓彌勒的笑聲響遍每個角落。

壬申和又嘉竟出現在中堂門口準備參班，真是不可思議啊！是什麼力量讓新郎和新娘在新婚之日，依然手牽手出席開班，想通了嗎？

這就是道之尊、德之貴，他們人生的修道旅程不因何事而牽絆，他們爲了班務，不因大喜之日而缺席，他們爲了了愿而忘己私，陪伴在旁的公公婆婆看在眼裡，心中必然無限歡喜，諸天仙佛盡收眼底，必定助道務宏展，福慧雙修！保持一顆平常心吧！邁向彌勒家園，做對的事就要堅持，深信上天也會助咱們一臂之力！大家共勉之。



▲ 在天恩師德庇祐下，兩家聯姻一切平安圓滿。